

# 本报秋季车展29日亮相体育中心

## 汇聚40多个一线品牌,助您步入“车生活”

本报泰安8月4日讯 (记者 曹剑) 本报秋季大型车展将于8月29日至31日,在泰安市体育中心盛大开幕。汇聚40余个一线品牌,近100台新车同台争艳,购车还有大礼。本报已经连续多年举办大型车展,成了泰安车市的耀眼品牌,受到广大消费者和主流车商的一致好评,在社会上也享有盛誉,帮您实现有车梦想,敬请期待。

夏天渐行渐远,本周四又要“立秋”了,面对即将到来的金秋时节,您准备好了吗?收获的季节,一辆合适的车带您穿梭于城市的流光溢彩中,载回满满的收成。

新政频频出台,车市改革呼之欲出。经历过漫长的6月和7月,各汽车4S店即将迎来秋季车展时间,车市销售将进入一年一度的“繁荣”期。然而,近期几项即将实施的新规定,在车市激起千层浪。

首先是质检总局办公厅发出《关于开展“贯彻落实汽车三包规定提升汽车售后服务质量”专项活动的通知》,整个进口汽车流通正常化了,价格下压会让合资与国产内燃机汽车



本报春季车展盛况。本报记者 曹剑 摄

受到更大压力。汽车便宜了,特别是高质量的进口车价格降下来,刺激消费者买车的热情。

9月1日起,新车6年内免于上线检测,不少人会等待这个节点,引发购车高峰期。

国家工商总局发布《关于

停止实施汽车总经销商和汽车品牌授权经销商备案工作的公告》,自2014年10月1日起,停止实施汽车总经销商和汽车品牌授权经销商备案工作。这标志着,以品牌授权为核心的汽车零售体系,即将迎来重大变革。

今后,国内汽车4S店将不再受厂家“授权”和《汽车品牌销售管理办法》的约束,“汽车大卖场”和“汽车超市”或将出现。

车展展位正在火热招商,欢迎商家大胆展现自己,招商电话:18653881007。

### 幼儿园年检 12所被注销

本报泰安8月4日讯(记者 白雪) 近日,泰安市2014年学前教育机构年检工作顺利完成,全市1063所幼儿园中,有1009所年检合格,42所限期整改,12所被注销登记注册。年检结果已在市教育局和各县市区教育局网站公布,家长可选择年检合格幼儿园安排孩子就近入园。

泰安市教育局工作人员介绍,本次年检工作从五月开始,历时近三个月,分自查自纠、检查验收和结论认定三个阶段。各园对照《年检评估标准》,进行自查自纠,形成年检自评报告,对存在的问题进行了整改。

各县市区教育局对辖区内所有幼儿园逐一验收,按照“谁查谁签字,查谁谁签字”的原则,检查人员对自己所查的项目做好现场纪实,并让园长现场确认签字,对存在的问题列出清单,限期整改,确保不走过场。

根据检查验收和整改情况,各县市区作出年检中各幼儿园是否通过的认定结论。

泰安市教育局工作人员说,这些限期整改的幼儿园存在的问题不同,而12所被注销登记注册的幼儿园,有的是由于生源减少撤并学校,有的是存在问题,还有的是主动要求撤销,不愿意再继续经营。

### 泰山区改造 中低产田1.3万亩

本报泰安8月4日讯(通讯员 刘影 于晓英 刘贵胜) 日前,泰山区农业开发部门介绍,今年该区承担中低产田改造任务1.3万亩,涉及2个乡镇7个行政村,总投资1509万元,受益人口达1.2万人。

截止到6月中旬,该区中低产田改造项目共新打深井11眼,配套完善项目区内的机电井30眼,潜水泵44台/套,新建维修机井房36座,提灌站2个,修筑机耕路38公里。

7月24日,在邱家店镇西颜张村的中低产田改造项目区,村民孙民指着新修的防渗渠告诉记者:“以前玉米亩产也就七八百斤,现在一亩地能收1000斤多的玉米。”

“据预测,中低产田改造项目区内将实现玉米增产300万斤,人均纯收入比非项目区增加300多元。”泰山区农开办负责人说。

#### 头条相关

## 车展连办三天,车型全让您挑个够

根据泰安市车管所统计数据,今年1-6月份,泰安市机动车注册数量52286辆,其中小型汽车注册38914辆,比去年同期的31070辆上涨25.2%,“整体稳步增长”。下半年伴随着多部委新政的落

地实施,预计车市将持续发力,更多家庭逐步有车生活。

本报秋季大型车展,8月29日至31日将亮相泰安市体育中心。日前已经有泰城主流经销商达成参展意向。本报车展品

牌齐全、车型丰富。参展品牌包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型,东风日产、上海大众、一汽大众、东风裕隆、荣威、中华、雪弗兰、别克、英伦、江淮、长安、宝骏、东风风行、奔

腾、福特、广汽丰田、现代、启辰、斯柯达、比亚迪等,而作为豪华车系的沃尔沃、英菲尼迪、凯迪拉克、路虎、奔驰、保时捷等均曾亮相。了解车展优惠政策,请继续关注本报。

# 低保家庭大学新生补助四千元

## 8月20日前申请,9月10日前发放

本报泰安8月4日讯(见习记者 胡阳 通讯员 李娟)

3日,记者从泰安市民政局获悉,2014城乡低保家庭高等教育新生入学救助办法发布,符合条件的低保家庭可一次性获得补助4000元,符合条件的请20日前提交申请,救助金会在9月10日前发放,确保每一名受助学生入学前领到救助金。

据了解,救助对象为城乡居民最低生活保障家庭中参加当年全国普通高等教育入学考

试,经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科教育大学新生,可以申请一次性新生入学救助4000元,但考取师范、军校等专业免交学费的学生,不享受此项救助。

按照程序,本月20日前,符合救助条件的低保家庭高考录取新生,应向户籍所在地街道办事处或乡镇人民政府提出书面救助申请,申请需携带居民户口簿、居民身份证及复印件、

城乡居民最低生活保障证原件及复印件、高等院校录取通知书原件和复印件和民政部门认为需要提供的其他证明材料。

经过受理和审核,街道办事处或乡镇人民政府直接受理救助申请,并根据现有低保档案资料及时审核申请人相关材料,了解申请家庭和高考入学情况。符合救助条件的,填写《山东省高等教育新生入学救助申请表》,救助金会在9月10日前,由县(市、区)人民政

府民政部门全部足额发放到救助对象手中,确保每一名受助学生入学前领到救助金。

享受教育救助的低保家庭高考录取新生,在领取救助金后,应及时报到入学,履行学费缴纳手续,并在入学后一个月内,将学校出具的收费证明复印件或者原件寄回户籍所在地的县级民政部门备案。领取救助金后无故不按时入学的,应当追回其领取的救助金。